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CONCEJO DEL MUNICIPIO DE SAN RAMON

ACTA N" 10-2022- EXTRAORDINARIA

En la localidad de San Ramón a los 29 dias de abril del 2022 siendo la hora 18:00 da
comienzo la sesión extraordinar¡a con los siguientes integrantés: Alcalde Gonzalo
Melogno, Concejal Tomas Hernandorena, Concejal Fernando Chevalier, Concejal

. c.- ( Marcela Cuadrado, Concejal Marta da Rosa, Concejal Mariela Tejera, Concejal Nestor

ft t\\ clavijo.-

\\\ \.-
\ \\ ORDEN DEL DIA

\\ SE RECIBE:

\ ';r'reccion 
de cuttura y Acondicionamiento urbano por tema: centro

\ Cultural.

\§
\ñ

s§
Siendo la hora 19:00 da comienzo la sesión extraordinaria con integrantes de la
Dirección de Cultura Sergio Machin, Gustavo Borges, Coordinaror Rafael Barreto y
Directora de Acondicionamiento Urbano Arq Maria Eugenia Gonzalez.-

Alcalde Gonzalo Melogno.- Da la bienvenida , comunica que el motivo de la sesión es
tener ¡nformación acerca del Proyecto del Centro Cultural Río y Palmas con dinero del
fideicomiso.- Comunica que en la semana mantuvo una reunión con el Sr lntendente
Prof Yamandú Orsi para tratar la temetica del fideicomiso.-

Director Sergio Machin.- Desde la Dirección de Cultura estamos abocados en apooyar y
continuarbon las gestiones ya realizadas años atras por la dirección, así como también
es un compromiso el crear más vínulos con los Mun¡cip¡os.- Con repecto al Centro
Cultural Río y Palmas , el proyecto es poder concgretar un centro cultural referente de la
microregión, cuenta con un pespacio con mucho potencial, además del valor histórico
que tiene para la comun¡dad.-Se t¡ene prev¡sto la circulación de conten¡dos culturales
como cine bajo las estrellas, Canelones te leo, todos ellos van a llegar con temet¡ca
local, musceos intinerantes, elencos, etc.- El fortalecimiento de la lnfraestructura es
fundamental para lograr todo esto.-

Alcalde Gonzalo Melogno.- Desde el Municipio no se ha reglamentado un reglamento
de uso local, se realizó una planilla semanal con las actividades locales.-
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Gustavo Borges.- El plan de ¡nfrestructura y gest¡ón se ha trabajado desde la Dirección
con los colect¡vos locales.-

Concejal Marcela Cuadrado.- El Centro Cultural fue donado a la Intendencia de
Canelones y es gest¡onado por la Dirección de Cultura, consulta que rol le corresponde
al Mun¡cipio.- Solicita la posibilidad de ver el Proyecto n que consiste.- Otro tema
importante es que no se cuenta con funcionario por parte del Municipio para
desempeñar funciones en el Centro Cultural, sería importante que se designe
funcionarios para el Centro Cultural.-

Concejal Marta-Da Rosa.- lnforma que fue integrante del Concejo anterior, y desde el
Mun¡c¡p¡o se ¡nvirtió mucho dinero en la reforma ediic¡a de Río y Palmas , en Proyecto
no llegó a articularse por difernetes mot¡vos.- De reuniones mantenidas con Uds
tiasladé a la sesión del Concejo que habiamos realizado la consulta si se podía cobrar
por parte de los tal¡eres que no pertenecen a la intendenc¡a, consulta para unificar
cr¡ter¡os.-

Director Sergio Machin.- El Plan de gest¡ón ideal pos¡ble es la conjunción de todos los
interesados, Municipio, lntedencia, colect¡vos y comun¡dad en gral.- Se sabe que la
comunidad lleva las propuestas al Mun¡cipio, desde ahí se articulara con la Dirección
para trabajar en conjunto.- Con respecto a talleres donde se qu¡ere cobrar se debe
real¡zar un comodato con la Dirección de jurídica , para este tipo de cosas se neces¡ta
un amparo juríd¡co a los efectos de determinar las responsabilidades ante cualquier
eventualidad con los talleres que no pertenecen a la lntendenc¡a de Canelones.- Se
debe tener en cuenta que no se debe hacer una competencia desleal con aquellos
emprend¡mientos locales .- Con respecto al funcionario considera que es necesar¡o y no
descarta la posibilidad de realizar la gest¡ón para la des¡nac¡ón de personal.-

Alcalde Gonzalo Melogno.- Consula a Arq Ma Eugenia Gonzalez en que cons¡ste el
Proyecto.-

Directora Ma. Eugenia Gonzalez.- Se tomo como base el Proyecto de ¡nfraestrucuturas
realizado el año pasado para el MEC:- La idea cons¡ste en lo trabajado con la
comun¡dad para ese proyecto donde hab¡a solicitado escenario movil, p¡so para danza,
accesibilidad desde la vereda y dentro del centro cultural, gradas móviles, divis¡ón del
salón com manparas móviles.- Además se cuenta con la problemática de humedad en
las paredes, sacar los caños de desague y realizar el techo con caida hac¡a el fondo.-
Reacond¡cionar los baños .- Además de contar con mobjliario adecuado para lo que se
pretende sea el cenlro cultural.- Soluciona problemas de acústica.-

Concejal Marta Da Rosa.- Consulta sobre el proyecto, una vez culminado se presenta al
Municipio y se decide en forma conjunta .-
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Alcalde Gonzalo Melogno.- El monto asignado es una cifra ¡mportante , si no se ejecuta
la totalidad en el centro cultural , se puede trabajar en otras prioridades que tenga el
Municipio.-

Arq. Ma. Eugenia Gonzalez.- Con el fideicomiso el d¡nero se debe ejecutar en los
proyectos que estan destindaos, existen barios centros culturales para refaccionar y se
ajustan alos presupuestos de acuerdo a las necesidades de cada uno, pero no sepuede
realizar inversiones en otros rubros.-

Gustavo Borges - Con respecto a la consulta de los talleristas que desean cobrar, el
Municipio como contrapart¡da puede solicitar becas para adjud¡car a quienes no pueden
acceder al costo.- En Cerrillos se esta llevando un plan piloto bajo estan cond¡c¡ones
que está funcionanando muy b¡en.-

Alcalde Gonzalo Melogno.- Comunica que en el mes de octubre se conmemora los lSs
años del an¡versario de la ciudad de san Ramón.- Desde el Municipio se va asol¡citar
colaboración a Ia Dirección del Cultura para la organización de los eventos de
conmemoración.-

Arq Ma Eugenia Gonzalez.- Comunica que culminado el proyecto se comun¡cará al
Municipio para estudiarlo en conjunto, la ejecucuón es partir del año 2e23.-

Siendo la hora 20:40 culmina la sesion extraord¡nar¡a.-

La presente Acta se lee, otorga y f¡rma en la ciudad de San Ramón el dia 11 de Mayo del 2022, la

que ocupa el folio 36 al folio 38 .-
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